















# ऑडिशन टाइम्स 8

# परिवहन विभाग द्वारा टाण्डा मे कैम्प लगा कर लोगो को किया जागरुक

**संवाददाता ऑडिशन टाइम्स अम्बेडकर नगर** टाण्डा नगर में परिवहन विभाग द्वारा सड़क सुरक्षा सप्ताह के अंतर्गत जन जागरूकता कैम्प का आयोजन किया गया इस कार्यक्रम में मुख्यतिथि के रूप में टाण्डा विधायक संजुदेवी व विशिष्ट अतिथि के रूप उपजिलाधिकारी टाण्डा व श्याम बाबू मौजूद रहे।

बढ़ते सड़क दुर्घटना को देखते हुए उत्तर प्रदेश सरकार ने इस तरह के कैम्प का आयोजन कर जगह जगह लोगों को यातायात नियमो के बारे में लोगो को जागरूक करने का काम नुक़ड़ नाटक के माध्यम से कलाकारों ने बड़े ही अच्छे ढंग से अपने प्रस्तुति कर लोगो को समझाने का प्रयास किया कि हमे दोपहिया,चार पहिया वाहन चलाते समय किन किन बातों का ध्यान रखना चाहिए जिससे हम शकुशल अपनी यात्रा कर सकें इस सुर्च्छ कैम्प को सम्बोधित करते हुए संजुदेवी ने कहा कि हमे ये ध्यान देना चाहिए कि हम यात्रा जरूर कर रहे है पर हमारा परिवार जो हमारे ही ऊपर आश्रित है वो हमारे इंतज़ार कर रहा है हम सुरच्छित यात्रा करते है तो हमारा आ परिवार सुरछित रहेगा और इसके लिए यात्रा करते समय शराब नही पीना चाहिए मोबाइल फोन से बात नही करना चाहिए.हेलमेट का उपयोग के साथ नियमो का पालन करना चाहिए और ऐसा करते समय हो सकता है कि हमे थोडा बिलम्ब हो पर घर पहुंचेगे इसका गारंटी रहता है इस कैम्प को एस डी एम के साथ शायम बाबू व आरटीओ ने भी संबोधित किया। इस कैम्प में विधायक द्वारा श्याम मोहन सन्दीप मांझी अमन कन्नौजिया नीरज मोदनवाल परमात्मा वर्मा वृजेश मौर्य सुनील मौर्य रचित सहलग अनिल गौतम सुनील को हेलमेट वितरण कर सुरच्छित चलने का संकल्प दिलाया।

## सोशल मीडिया पर अभद्र टिप्पणी करने पर फूंक़ा गया पुतला

**ऑडिशन टाइम्स** संवाददाता **अहिरोली अंबेडकर नगर** अंबेडकर नगर सोशल मीडिया पर बाबा रामदेव के द्वारा ब्राह्मण समाज को लेकर अभद्र टिप्पणी की गई जिसको लेकर

के ब्राह्मण महासभा सेवा समिति के प्रदेश अध्यक्ष में बाबा रामदेव का पुतला कलेक्टर के ठीक सामने अंबेडकर मूर्ति के बगल दहन करते हुए डीएम और एएसपी को ज्ञापन सौंपा और कार्यवाही मांग की प्रदेश अध्यक्ष हरिओम तिवारी ने कहा कि बाबा रामदेव के द्वारा जिस प्रकार से अभद्र भाषा का प्रयोग ब्राह्मणों पर किया गया है उससे पूरा ब्राह्मण समाज आहत है जब तक रामदेव के विरुद्ध ठोस कार्यवाही नहीं होगी तब तक ब्राह्मण समाज निरंतर बाबा रामदेव के खिलाफ मैदान में डटे रहेगा और साथ में जिला अध्यक्ष कमलेश पांडे जलालपुर चांदपुर से प्रदेश उपाध्यक्ष अनुराग तिवारी संरक्षक ज्ञानेंद्र पांडे राघवेंद्र तिवारी जय मिश्रा मनीष दुबे आज ब्राह्मण लोग मौजूद थे।

## सुप्रीम कोर्ट की गाइड लाइन

बस पीले रंग से पेंट होनी चाहिए,आगे एवं पीछे ‘ऑन स्कूल ड्यूटी’ लिखा हो. खिड़कियों में आड़े छड़ लगे होने चाहिए,अग्निशमन यंत्र लगा हो, स्कूल का नाम और फ़ोन नंबर लिखा हो. बस के दरवाजे पर अच्छे क्वालिटी का ताला लगा हो, सीटों के बीच पर्याप्त जगह हो, बस में अनुभवही अटेंडेंट हो. बस में कोई अंधिभावक या शिक्षक बच्चों के साथ रहे. बस के चालक को कम से कम 5 साल का अनुभव हो। तेज गति, शराब पीकर वाहन चलाने व खतरनाक तरीके से वाहन चलाने के जुर्म में एक बार चालान किये गये चालक को नहीं रखना है। स्कूल बसों का ट्रांसपोर्ट परमिट होना चाहिए।

को पूरा नहीं करने से बच्चों की सुरक्षा भगवान भरोसे ही नजर आती है।

# अम्बेडकर नगर

# निजी स्कूलों के वाहनों में दूस-दूस कर भरे जा रहे बच्चे

**जाहिद नकवी, ऑडिशन टाइम्स। अम्बेडकरनगर**

स्कूलों के बच्चों को वाहनों में दूस-दूस कर ले जाया जाता है। नियमों और अनुशासन की सीख देने वाले इन स्कूलों की कोताही से हर व्यक्ति हैरान है। इस ओर प्रशासन का भी कोई ध्यान नहीं है। योजना ओवरलोड स्कूली वाहन को देखा जा रहा है। स्कूली वाहनों के दुर्घटनाग्रस्त होने की खबरें आम हो गई हैं इसकी वजह है स्कूली वाहनों में सुरक्षा की बढ़तनामी। जिले के कुछ निजी स्कूलों को छोड़ दे तो ज्यादातर स्कूली वाहनों में सुरक्षा मानकों का पालन नहीं होता है वाहनों में क्षमता से ज्यादा यानी बच्चों को ठोस ठोस कर बैठाया जाता है। हर साल जिले में प्राइवेट स्कूलों की संख्या में वृद्धि हो रही है स्कूल खोलते समय बच्चों की सुरक्षा का भरोसा दिलाया जाता है।

अंधिभावक अपने बच्चों को स्कूल के हवाले कर देते हैं लेकिन उनकी सुरक्षा का ख्याल नहीं रखा जाता है वाहनों में बच्चों को भेड़ -बकरियों की तरह बैठ कर स्कूल तक पहुंचाया

# रामपुर मंगुराडिला में अजा-ए-फात्मा जूहरा का आठवां वार्षिक कार्यक्रम कल

**ऑडिशन टाइम्स**संवाददाता **असलम अब्बास अंबेडकर नगर** टांडा तहसील के ग्राम रामपुर मंगुराडिला में अजा-ए-फात्मा जूहरा का आठवां वार्षिक कार्यक्रम सोमवार को आयोजित होगा। आयोजक जनाब मोहम्मद शब्बर ने बताया कि एक दिवसीय कार्यक्रम को मजलिस-ए-उल्माए हिंद के महासचिव व इमाम-ए-जुमा आसिफी मस्जिद लखनऊ मौलाना सैयद कल्बे जौवाद, मौलाना वसी हसन खां फैजाबाद, मौलाना कम्ब हसनैन दिल्ली के अलावा मौलाना सैयद मोहम्मद आब्दी कुम्पी, मौलाना सैयद हैदर अब्बास तथा मौलाना सैयद नूरूल हसन रिज्वी संबोधित करेंगे। रज़ा सिरिस्वी, तय्यब काजमी लखनवी, ऐजाज़ हैदर बिजनौरी व शबीब अकबरपुरी जैसे मशहूर शायर-ए-अहलेबैत कलाम पेश करेंगे।

गणेश मौर्या । मोहम्मद साहब की बेटी और कर्बला के प्यासे शहीद हजरत इमाम हुसैन की मां फातेमा जूहरा की शहादत पर जलालपुर तहसील क्षेत्र के कटघर मूस़ा मे कल हसन गंज इमामबाड़े में फातेमा जूहरा की शबे शहादत पर अंजुमन गुंचये हुसैनी की जानिब से एक रोज़ा मजलिस का आयोजन किया गया। फैजाबाद से आए मौलाना सैयद हैदर अब्बास ने मजलिस को खेताब करते हुए कहा कि शहजादी फातिमा ने बच्चों की तरबियत का ऐसा नमूना पेश किया, जिसकी पूरी दुनिया में कोई दूसरी मिसाल नहीं

## संदिग्ध परिस्थितियों में युवक की मौत

**संवाददाता ऑडिशन टाइम्स** **कटेहरी अंबेडकरनगर।** भीटी थाना क्षेत्र अंतर्गत उमरावां गांव निवासी युवक की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। बताया जाता है कि शुकुवार की रात करीब 8:00 बजे सुनील निषाद उम्र 28 वर्ष नहा चौराहे के पास बेहोशी हालत में पड़ा पाया गया। उसे एंबुलेंस से फैजाबाद जिला चिकित्सालय ले जाया गया, जहां उसकी मौत हो गई। युवक के बाइक की डिंगी टूटी पड़ी थी।

# छात्रों को तैयारी करने के लिए पर्याप्त बिजली नहीं मिल पा रही

**संवाददाता ऑडिशन टाइम्स** जहांगीरगंज (अंबेडकरनगर)। यूपी बोर्ड परीक्षा को मात्र 1 सप्ताह शेष होने के बावजूद छात्रों को तैयारी करने के लिए पर्याप्त बिजली नहीं मिल पा रही है। विभाग की उदासीनता के चलते बोर्ड परीक्षा तैयारी में व्यवधान उत्पन्न हो रहा है। बदहाल विद्युत आपूर्ति होने के चलते आलापुर तहसील के विद्युत उपकेंद्र तेन्दुआईकला से लगभग 50 हजार की आबादी को आपूर्ति होती है। इन दिनों आपूर्ति की खस्ताहाली यह कि 18 घंटे रोस्टर के सापेक्ष महज 8 से 10 घंटे ही आपूर्ति हो रही है। इससे उपभोक्ताओं को खासी दिक्कत होती है।बताते चलें कि तेंदुआई कला विद्युत सब स्टेशन से क्षेत्र की लगभग 50 हजार आबादी को आपूर्ति होती है। इन दिनों आपूर्ति की बदहाली का आलम यह है कि औसतन 9 घंटे की ही आपूर्ति हो रही है। इससे न सिर्फ



जाता है।बच्चों को स्कूल वाहन के अंदर क्या दिक्कत है इसकी जानकारी अधिभावकों को नहीं मिल पाती। जब कोई बच्चा अपने अधिभावक से इसकी शिकायत करता है तभी उन्हें पता चलता है। ऐसी ही छोटी-छोटी लापरवाही बड़े हादसों का सबब बन जाती है ज्यादातर



स्कूलों के पास अपनी व्यवस्था है बस, टैक्सी व अन्य परिवहन के साधन है। चालक कई बार जल्दी जल्दी में रेलवे क्रॉसिंग,भीड़भाड़ वाले स्थानों पर भी लापरवाही से गाड़ी चला कर बच्चों की जान जोखिम में डाल देते है।बच्चे को अच्छे तालीम दिलाने की कोशिश में

अंधिभावक बड़ी रकम खर्च कर प्राइवेट स्कूलों में भेज रहे हैं. जिनमें से अधिकांश बच्चे उन स्कूलों के वाहन से आते जाते हैं. लेकिन इन स्कूली बसों पर नजर दौड़ाएं, तो इन बसों में आपके बच्चे कितने सुरक्षित हैं। यह बड़ सवाल है. बसों के लिए निर्धारित मानक

# गांव बना गंदगी का केंद्र

**संवाददाता ऑडिशन टाइम्स** अम्बेडकरनगर। व्यवस्था के तहत शासन ने गांव को साफ सुथरा रखने के लिए प्रदेश के प्रत्येक गांव में सफाई कर्मी की नियुक्ति तो कर दी है पर जमीनी हकीकत कुछ और ही बयां कर रही है गंदगी के कारण अस्पताल में मरीजों की तासिद बढ़ी हुई है। डीएम साहब आप भी देख लीजिए। पूरे गांव में गंदगी का अंबार लगा है नालियां गलियां कुड़े से दब रही हैं गांव में सफाई ना होने से बीमारियों का खतरा बराबर बना हुआ है और यह सब सफाई कर्मी के ना आने के कारण हो रहा है। मामला,बसखारी विकासखंड के अंतर्गत ग्राम सभा बेला परसा गांव में सफाई कर्मी के ना आने से ग्रामीणों आक्रोष उनका कहना है आए गांव में कोई ना कोई बीमार होता है इसकी वजा गंदगीयां से फैलने वाला दुर्गंध जो कि स्वास्थ्य के हानिकारक है बेला परसा गांव की

सफाई कर्मी हैं ग्रामीणों का कहना है कि वह सफाई पर आती है मगर उच्च प्राथमिक विद्यालय बेला परसा से फिर वहीं से वापस हो जाती हैं गांव निवासी युवा नेता फैमी अब्बास ने सफाई कर्मी निर्मला देवी से फोन किया तो व फोन काट देती है इससे ग्रामवासी सफाई कर्मी से काफ़ी असंतुष्ट है ग्रामीणों ने कहां की कम से कम 6 महीनों से सफाई कर्मी ग्राम सभा बेला परसा में कभी नहीं देखी ग्रामीणों का आरोप है कि सफाई कर्मी ना आने से हम लोग अपने हाथों से नालियों की सफाई करते हैं सफाई कर्मी से जब सफाई के लिए कहा जाता है तो कहती है कि तुम्हारे नैकर है शेरु यादव, विजयपाल यादव, आसाराम गौड़, मुनीराम जयसवाल, सफाई कर्मी के इस रवैया को लेकर ग्रामीण क्षेत्रों में काफ़ी आक्रोश है इस विषय पर जब एडीओ पंचायत से वार्ता की गई तो उनके द्वारा बताया गया कि जांच करवाई जाएगी।

# सुल्तान खान को बनाया गया कांग्रेस महासचिव

**ऑडिशन टाइम्स। अम्बेडकरनगर** कांग्रेस महासचिव बनने के बाद प्रियंका गांधी से सब से पहले मुलाकात कर के चर्चा में आये जिले के हंसवर निवासी युवा सुलतान खान को कांग्रेस पार्टी पूर्वांचल में बड़ी जिम्मेदारी सौंप सकती है सुलतान पर दांव लगाने की चर्चा के बीच सुलतान ने इंकलाब से वार्ता की और अपनी और प्रियंका गांधी के बीच हुई बात चीत के बारे में भी बताया ।सुलतान अहमद खान ने कहा कि प्रियंका गांधी से मुलाकात के दौरान उन्हों ने पूर्वांचल में जातिगत राजनीतिक आंकड़े के बारे में बताया और कहा कि यहां हर सियासी दल किसी न किसी जाति की को केंद्र में रख कर उसे अपना चलेाैं ताकि उनकी है मगर सूबे का लगभग 19 प्रतिशत मुसलमान कांग्रेस की तरफ आस भरी निगाह से देख रहा है थोड़े सी मेहनत से ये बैंक कांग्रेस से जुड जाये गा जिस को प्रियंका गांधी ने गंभीरता से लिया । सुलतान ने बताया आगामी 11 फरवरी को प्रियंका गांधी ने उन्हें पुनः



बुलाया है और विस्तार से चर्चा हो गी । एक आकड़े के मुताबिम 2014

के चुनाव में कांग्रेस के पक्ष में 11 प्रतिशत मुस्लिमो ने वोट किया था

# तीन दिवसीय जागरूकता व प्रशिक्षण कार्यक्रम का हुआ आगाज

**संवाददाता असलम अब्बास बसखारी अंबेडकर नगर** रामनगर ब्लाक के अंतर्गत ग्राम सभा मुखिया में उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण ग्राम स्वरोजगार योजना के तहत राजकीय कल्ल संरक्षण विभाग ने तीन दिवसीय जागरूकता व प्रशिक्षण शिबिर का आयोजन किया गया। इस प्रशिक्षण शिबिर में मुख्य अतिथि ग्राम प्रधान त्रिभुवन वर्मा ने पीता काटकर उद्घाटन किया। इस दौरान ग्राम प्रधान त्रिभुवन वर्मा ने संबोधित करते हुए कहां कि युवाओं को रोजगार देने की दिशा में सरकार का यह कदम बहुत ही सराहनीय है। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे प्रशिक्षण केंद्र प्रभारी आरवाई धुसिया ने प्रशिक्षुओं को अचार, मिश्रित सब्जियां, फलो की चटनी, मुरब्बा आदि के बारे में जानकारी देते हुए कहां के कौशल विकास मिशन के तहत ग्रामीण परिवेश में रोजगार की सुध्द संभावनाएं हैं एक व्यक्ति



प्रशिक्षण प्राप्त कर घर पर ही कई लोगों को रोजगार उपलब्ध कराने के साथ मुनाफ़ प्राप्त कर सकता है और वहीं करते हुए कहा कि इस प्रशिक्षण से लोगों को रोजगार से जोड़ने का अवसर मिलता है प्रशिक्षण में केंप्टन

दौरान प्रशिक्षण में वैज्ञानिक विशेषज्ञ के के फस्ट फूड नमकीन बिस्कुट सहित विभिन्न संबधित विषयों पर चर्चा करते हुए कहा कि इस प्रशिक्षण से लोगों को रोजगार से जोड़ने का अवसर मिलता है प्रशिक्षण में केंप्टन

सुनील कुमार गुप्त ने उपस्थित लोगों को फस्ट फूड नमकीन बिस्कुट सहित विभिन्न संबधित विषय पर विस्तृत रूप से चर्चा किया इस अवसर पर अंकुर कुमार, राहुल कुमार, विष्णु, बुध्दिराम निषाद,

**गणेश मौर्या ऑडिशन टाइम्स अम्बेडकर नगर।** मोहम्मद साहब की बेटी और कर्बला के प्यासे शहीद हजरत इमाम हुसैन की मां फातेमा जूहरा की शहादत पर जलालपुर तहसील क्षेत्र के कटघर मूस़ा मे कल हसन गंज इमामबाड़े मे फातेमा जहरा की शबे शहादत पर अंजुमन गुंचये हुसैनी की जानिब से एक रोजा मजलिस का आयोजन किया गया। फैजाबाद से आए मौलाना सैयद हैदर अब्बास ने मजलिस को खेताब करते हुए कहा कि शहजादी फातिमा ने बच्चों की तरबियत का ऐसा नमूना पेश किया, जिसकी पूरी दुनिया में कोई दूसरी मिसाल नहीं है। महिलाएं शहजादी फातेमा जूहरा के बताए हुए रास्ते पर चलें ताकि उनकी अपनी जिंदगी का मूल मकसद पता चल सके। मौलाना ने पूरी मजलिस जनाबे फातेमा जूहरा की शान मे कुरान व हदीस के हवाले से शाने फातेमा बयान की। अंत मे मौलाना ने हजरत मोहम्मद साहब की बेटी व ख़ातून जन्नत जनाबे फातेमा जूहरा

# रोजा मजलिस आयोजित

के ऊपर पड़ी पहाड़ जैसी मुसीबतों का जिक्र करते हुए बताया कि जिस पाक बीबी की ये अज़मत कि अल्लह का रसूल भी अज़मत फातेमा के जालिमो ने इतना सताया की बीबी जूहरा 18 साल की उम्र मे जुईफ हो गई व असा का सहारा लेना पड़ा, क्या कोई 18 साल की उम्र मे जुईफ होता है, यही वजह थी कि फातेमा ने अली से वसीयत की या अली मेरा जनाज़ा रात की तारीखी मे उठाना व मेरे जनाज़े मे उन लोगो को हरगिज़ न शामिल होने देना जिन लोगो ने मुझे सताया है। मजलिस से पूर्व दानिश रिज़्वी व मेहदी जलालपुरी ने पेशखुवानी की । मसाएब की आखरी कड़ी मे जनाबे फातेमा की तदफीन के वक्त के मंजर को सुनकर मजलिस मे मौजूद मोमनीन की आंखे अश्कवार हो गई। मजलिस के बाद अंजुमन गुंचये हुसैनी ने नौहा व मातम पेश किया, बाद मजलिस नज़रे फातेमा जूहरा का अंजुमन की जानिब से माकूल इंतज़ाम किया गया था।



सिंह को काफ़ी पसंद करते है यही

वजह है कि सोनल सिंह युवाओ के

बीच बहुत चर्चित रहते है।



# कुशीनगर , बिजनौर , संतकबीरनगर

# सड़क हादसे में दो लोगों की मौत तीन की हालत चिंताजनक

**स्योहारा**। बीती रात एक और सड़क हादसे में जहां दो लोगो की मौत हो गयी तो वहीं तीन अन्य घायल हो गए जिनकी हालत को देखते हुए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सकों ने क्या हायर सेंटर रेफर कर दिया गया। घटना स्योहारा मुरादाबाद मार्ग पास श्यामादाद की है जानकारी के अनुसार पता चला गत्रे से भरा ट्राला खराब होने के कारण खड़ा हुआ था स्योहारा की ओर से आ रही तेजगति से अट्टोे कार गत्रे की

ट्राली में घुस गई राहगीरों ने 1०८ एंबुलेंस को फोन कर पुलिस को सूचना दी मौके पर पहुंची पुलिस ने 10८ की मदद से घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया जहां पर ५ लोगों में से २ को मृत घोषित कर दिया गया है जबकि ३ लोगों की हालत चिंताजनक देखते हुए हायर सेंटर के लिए रेफर कर दिया। लव कृष्ण पुत्र राजेश आयु १९ वर्ष निवासी बिशनपुर धुंधली ली थ थाना स्योहारा मॉनु 18 वर्ष व ट्राली चालक

राजपाल पुत्र अतर सिंह ४२ वर्ष हमीरपुर थाना छजलेट। घायल हो गए तो वहीं म गौरव पुत्र चंद्रपाल (30) व निवासी बिशनपुरा धुंधली बीनू पुत्र बुद्ध निवासी बिशनपुरा धुंदली को मृत घोषित कर दिया गया। जिनको रात ही पीएम के लिए भेज दिया गया। बताया जा रहा है की ये सभी लोग बिशनपुरा से ग्राम गंदाजुड़ बारात में जा रहे थे हादसे के बाद बारात वाले घर में भी मातम छा गया।

# युवक की मौत, हत्या का आरोप

**ऑडिशन टाइम्स, संतकबीरनगर।** बस्ती जनपद के नगर बाजार दक्षिण टोला निवासी पूर्णमासी ने पुलिस अधीक्षक को प्रार्थना पत्र देकर अवगत कराया है कि उसका लड़का जितेंद्र की शादी ५ वर्ष पूर्व ५०० पुरी स्वर्गीय दयालु सोनकर मोहश्च अजूबी नगर थाना कोतवाली खलीलाबाद मै हिंदू रीति-रिवाज के साथ हुआ था। उन्होंने दिए गए पत्र में यह भी लिखा है कि उनका लड़का जितेंद्र (मृतक) शादी के २ वर्ष बाद अपनी पत्नी के साथ ससुराल में रहता था।

पूर्णमासी का कहना है कि उसके लड़के और उसकी पत्नी तथा सास उर्मिला देवी से काफी समय से वाद विवाद होता रहता था। पूर्णमासी ने बताया कि ०९/०2/19 को लड़के से मोबाइल पर वार्ता हुई लड़के नें ससुराल के लोगों से बात विवाद की बात बताते हुए कहा कि मैं कल पर चला आऊंगा की उसी दिन रात में लगभग 9ः०0 बजे जितेंद्र की पत्नी का फोन आया कि जितेंद्र की तबीयत काफी खराब है और जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है आप

लोग भी आकर देख ले। पूर्णमासी का कहना है जब हम सहपरिवार सहित लगभग ११ः०0 बजे रात्रि को जिला अस्पताल पहुंचा तो देखा कि मेरे लड़के की मृत्यु हो गई थी और उसके शरीर पर धारदार हथियारों से प्रहार किया गया था जिसका गहरा घाव साफ दिखाई दे रहा था। पूर्णमासी द्वारा शक जाहिर किया गया है कि उसके ससुराल के लोग उसे की हत्या कर दिए हैं। ऐसे में दिए गए प्रार्थना पत्र पर पूर्णमासी द्वारा कार्रवाई की मांग की गई है।

विपक्षियों को जब अवैध कब्जे की बात कही जाती है तो वह अपनी पुरश्नेी जमीन बताते हैं जबकि अवैध कब्जा धारियों का उस जमीन से कोई वास्ता संबंध नहीं है। तीरथ उर्फ राम तीरथ द्वारा दिए गए प्रार्थना पत्र उप जिलाधिकारी से अतिक्रमण कब्जा को रुकवाने अति आवश्यक एवं विपक्षियों के प्रति कार्रवाई की मांग की गई है। तीरथ उर्फ राम तीरथ अवैध कब्जा धारी मन बड़ा दबंग है जिससे पूरा परिवार हमेशा सदमे में रहता है।

## पुश्तैनी जमीन पर दबंगों का कब्जा

**ऑडिशन टाइम्स, संतकबीरनगर।** बखिरा थाना क्षेत्र के चन्दनी गांव के निवासी तीरथ उर्फ राम तीरथ ने उप जिलाधिकारी खलीलाबाद को प्रार्थना पत्र देकर अवगत कराया है कि उसी के गांव के कुछ दबंग व भूमिफिया व्यक्तिों द्वारा उनकी पुरश्नेी जमीन आबादी संख्या २५ व २६ के कुछ अंशों पर कब्जा कर लिए हैं।

# वाराणसी के सुनील यादव ने जीती हाफ मैराथन प्रतियोगिता

अलनिजामी एजुकेशनल वेलफेयर सोसायटी द्वारा आयोजित हाफ मैराथन प्रतियोगिता सम्पन्न

**ऑडिशन टाइम्स, संतकबीरनगर।** अलनिजामी एजुकेशनल वेलफेयर सोसायटी द्वारा हाफ मैराथन दौड़ का आयोजन किया गया। २१ किलोमीटर की हाफ मैराथन दौड़ प्रतियोगिता में वाराणसी के सुनील कुमार यादव प्रथम, मनोज यादव द्वितीय व जितेंद्र राजभर तृतीय स्थान पर रहे। प्रतियोगिता के ११ किलोमीटर हाफ मैराथन दौड़ में श्रवण कुमार प्रथम, मुकेश कुमार द्वितीय व अनिमेष कुमार तृतीय स्थान पर रहे। प्रतियोगिता का उद्घाटन खण्ड विकास अधिकारी बचौली प्रवीण शुक्ला व प्रभारी कोतवाली प्रदीप सिंह ने किया। प्रतियोगिता का आयोजन सोसायटी के अध्यक्ष मोहम्मद इद्रीश शेख व संयोजक/शिक्षक नेता मोहिबुल्लह खान के द्वारा किया गया। उद्घटान समारोह को मुख्य अतिथि खण्ड विकास अधिकारी बचौली ने संबोधित करते हुए कहा कि प्रतियोगिता से प्रतिस्पर्धा बढ़ती है, कठिन परिस्थितियों में संघर्ष करने का जज्जा



बढ़ता है। हम प्रतिस्पर्धा में सम्मिलित सभी प्रतिभागियों के उज्वल भविष्य की कामना करते हैं। प्रतियोगिता में २१ किलोमीटर हाफ मैराथन दौड़ में प्रथम विजेता प्रतिभागी वाराणसी के सुनील कुमार यादव को २१

हजार, द्वितीय खलीलाबाद के मनोज यादव को ११ हजार व तृतीय खलीलाबाद स्टेडियम के जितेंद्र राजभर को ५ हजार एक सौ रुपये का पुरस्कार दिया गया। सांत्वना पुरस्कार धनघटा के राहुल यादव व

कुशीनगर के राज किशोर रावत को दिया गया। प्रतियोगिता के ११ किलोमीटर हाफ मैराथन दौड़ में श्रवण कुमार प्रथम, मुकेश कुमार द्वितीय व अनिमेष कुमार तृतीय रहे। प्रथम विजेता प्रतिभागी को ११ हजार, द्वितीय को ५ हजार १ सौ व तृतीय को ३ हजार १ सौ रुपये पुरस्कार प्रदान किया गया। सांत्वना पुरस्कार अर्जुन कुमार, शैलेन्द्र कुमार व आनंद साहनी को प्रदान किया गया। निर्णायक की भूमिका में मोहम्मद अख्तर, समर बहादुर सिंह, सन्तोष यादव, रविंद्र प्रसाद , रमेश प्रसाद, राकेश यादव, पवन सिंह शैलेन्द्र सिंह, इंद्रेश पांडेय मौजूद रहे। इस दौरान संजय द्विवेदी, इब्राहिम खान, संजय चौधरी, मनोज कुमार, राम सिंह, सलीम शेख, मयूद आलम, मोहम्मद आजम, मोहम्मद अकरम जौहर अली, वस्तीउल्लह, अजीउल्लह, अब्दुल मतीन अरबाज खान, महमूद आलम अब्दुल कय्यूम सहित अन्य मौजूद रहे।

### राज्यमंत्री जनपद भ्रमण कार्यक्रम

**जौनपुर।** प्रभारी अधिकारी प्रोटोकाल ने बताया कि राज्यमंत्री नगर विकास, अभाव, सहायता एवं पुनर्वासि गिरीश चन्द्र यादव ०२ फ़वरी को ०८.३० बजे से १० बजे तक जनसम्पर्क कार्यालय में जनता से भेंट एवं जनसुनवाई करेंगे। १०.३० बजे से १२ बजे तक विकास खण्ड शाहगंज के अन्तर्गत खजुरा थाना सरायख्वाजा, लपरी, पकड़ी, रघौली, खेतासराय, अमरेशुआ विधायक निधि से निर्मित इंटर लाकिंग सड़को का लोकार्पण करेंगे। ०३.३० बजे माँ दुर्गा जी सीनियर सेकेन्ड्री विद्यालय सिद्धीकपुर जौनपुर पहुंचेगे तथा विद्यालय के वार्डन के साथ कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में सम्मिलित होंगे। ०४.१५ बजे निरीक्षण भवन लोनिवि जौनपुर पहुंचेगे एवं स्थानीय कार्यक्रम।

### कोंच न होने से मैदान से दूर हो रहे खिलाड़ी

**जौनपुर।** खेलेो इंडिया की मुहिम जिले में सार्थक साबित नहीं हो रही है। हालत यह है कि कई प्रमुख खेलों के कोच न होने की वजह से खिलाड़ियों को प्रशिक्षण नहीं मिल पा रहा है। जिसके कारण मैदान की तरफ खिलाड़ी रुख नहीं कर रहे। सरकारी व्यवस्था में कोताही की वजह से जिले में खेल गतिविधियां ठप हो गईं। वहीं खेल संसाधनों की हालत भी ठीक नहीं होने से खिलाड़ियों का स्ट्रेडियम के प्रति रझान कम हो रहा है। हालत यह है कि सिददीकपुर स्थित स्ट्रेडियम में क्रिकेट व हॉकी का प्रशिक्षण देने के लिए स्थायी कोच नहीं है। जबकि इन्हीं खेलों के प्रति खिलाड़ियों के रझान उदात्त रहता है। प्रशिक्षण न मिल पाने की वजह से स्ट्रेडियम में पंजीकृत खिलाड़ियों की संख्या भी काफी सीमित हो गई है। कई बार प्रतियोगिता कराने के लिए टीम बनाना तक मुश्किल हो जाता है। यही हाल अन्य खेलों का है जबकि संसाधन दुर्लस्त नहीं होने के कारण खिलाड़ियों का हौसला टूट जाता है। क्रिकेट की कठि तथा हॉकी के स्ट्रेक तक पर्याप्त संख्या में नहीं हैं। जिला क्रौड़ा अधिकारी करते हैं मौजूद संसाधनों से खिलाड़ियों को बेहतर प्रशिक्षण अध्यक्ष आशीष कुशवाहा ने समस्त आंगतुकों के प्रति आभार व्यक्त किया।

## ऑडिशन टाइम्स

## सरकार का बजट छत्र और शिक्षा विरोधी

**जौनपुर।** अन्तरिम बजट केन्द्र सरकार द्वारा पेश किया गया। छत्र नेता गौरव सिंह ने कहा कि केन्द्र सरकार द्वारा पेश किये गये बजट में युवा व शिक्षा एवं छात्रों के हितों को दरकिनार कर दिया गया है। जो युवा छात्रों एवं शिक्षा के प्रति सरकार की उदासीनता का द्योतक है। गौरव सिंह ने यह भी कहा कि दो करोड़ प्रतिवर्ष रोजगार देने वाली सरकार के कार्यकाल में रोजगार मिलना तो दूरी प्रतिवर्ष लगभग दो करोड़ रोजगार घटे हैं, जो कि बेरोजगार छात्रों को दर-दर भटकने को मजबूर कर रहे हैं। साथ ही साथ प्रतिवर्ष छात्रों को मिलने वाली छात्रवृत्ति घटी है और विश्वविद्यालय अनुदान आयोग

(यू०जी०सी०) का बजट भी घटाया गया है। गौरव सिंह ने यह भी कहा कि यह सरकार युवा एवं छात्रहित विरोधी है। जहां एक तरफ छात्र डिग्री प्राप्त करने के उपरान्त तमाम निजी कम्पनियों के चक्कर लगा रहा है वहीं दूसरी तरफ केन्द्र सरकार युवाओं की समस्या को अनदेखा करते हुए देश के युवा छात्रों को राम-रहीम और राम मन्दिर जैसे मुठ्ठे में उलझाकर अपना उल्टू सोधा करना चाहती है।

इस अन्तरिम बजट का युवा एवं छत्र पुरजोर विरोध करता है। गौरव सिंह ने कहा कि जिस देश में लगभग एक तिहाई युवा रहता हो, उस देश के बजट में युवाओं के और विश्वविद्यालय अनुदान आयोग

### संक्षिप्त समाचार...

#### रोस्टर के खिलाफकेन्द्र सरकार का पुतला फूंक

**जौनपुर।** समाजवादी पार्टी के उग्रथि यादव के नेतृत्व में शुक्रवार को केन्द्र सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी करते हुये प्रतीक पुतला फूंका गया। इस मौके पर यादव ने कहा कि हमारा यह विरोध प्रदर्शन राज्य व केन्द्र सरकार द्वारा विश्वविद्यालय के लिये जारी १३ व्हाइप्टर रोस्टर के विरोध में है। उन्होंने कहा कि सरकार ने वॉचत तबकों से आने वाले छात्र-छात्राओं के साथ धोखा किया है। यह रोस्टर लागू करके सरकार ने बहुजनों को शिक्षा के क्षेत्र से हटा रखना चाहती है। इसी क्रम में छत्र नेता कौशल यादव ने कहा कि हमारा यह विरोध प्रदर्शन रोस्टर को बदलने तक जारी रहेगा। इस अवसर पर धनुर्धर यादव, मनीष केराकत, विजय यादव, पंकज यादव, विमल यादव, रिकू यादव, अनिल यादव, सौरभ यादव, अंकित यादव, रामबचन यादव, अवनंश यादव, प्रियम यादव, नीलेश यादव, राधेश्याम यादव मॉनु, सौरभ यादव, विपिन बार्कट, सनी बिड्डू, अंकित गोपी सहित तमाम युवा एवं छात्र मौजूद रहे।

#### मेरी बस्ती का प्यार ही मेरे आंगन की शोभा-फईम उर रहमान

**स्योहारा।** सादगी की कीमत कौन समझा है वही समझा है जो फईम उर रहमान समझा है अपने मधुर व्यवहार और स्वच्छ आचरण से जनता के दिलों को जीतने वाले वरिष्ठ समाजसेवी चौधरी फईम उर रहमान हर वर्ग में अपनी अलग ही पहचान रखने के बाद निष्पक्ष गरीब और मजदूरों की ५० वर्ष सेवा कर चुकी कांग्रेस पार्टी की तरहा सच्ची निष्ठा और आभाव से स्योहारा की जनता द्वारा अवसर दिए जाने पर सेवा कर अपनी बस्ती के विकास को एक सही दिशा निर्देश देने की चाह में प्रत्येक बाशिंदे को मधुर प्रेम की माला में संजोकर हमेशा अपने हृदय से लगाकर रखना चाहते हैं ताकि शहर के सभी आमोल व्यक्तियों को मोती की भांति उनकी कीमत का एहसास कराए जाने के उपरांत सरकारी सभी मूलभूत सुविधाओं का भरपूर लाभ दिलाने का अवसर प्रदान कर सकू। क्योंकि मुझे किसी से लालच नहीं ना ही किसी से बैर।

#### गांव के व्यक्ति पर अपहरण का आरोप, कार्रवाई की मांग

**ऑडिशन टाइम्स ब्यूरो मेहादवल संतकबीरनगर।** बखिरा थाना क्षेत्र के परसी गनवरिया निवासी लाल बहादुर कर्नौजिया ने स्थानीय थाना पुलिस अधीक्षक और जिला अधिकारी को पत्र देते हुए लिखा है कि उसी के गांव के निवासी एक व्यक्ति द्वारा स्वयं लड़के आकाश कुमार उम्र लगभग १६ वर्ष को हमेशा बराला कर अपना निजी कार्य करावते थे जिस पर शिकायतकर्ता लाल बहादुर द्वारा विरोध किया गया तो गांव के निवासी व्यक्ति नहीं माना इसी क्रम में गांव के निवासी व्यक्ति के साथ २६४१२३०१८ को आकाश कहीं गया था क्विक रात होने पर जब आकाश वापसी नहीं हुआ तो घर के परिजनों ने काफी खोजबीन की लेकिन पता नहीं चला परिजनों ने आशंका जताई है कि गांव के व्यक्ति ने उसका अपहरण कर लिया है और शंका यह भी है कि

उसकी हत्या कर सर को कहीं शव गांवक या गया है। जिस पर लाल बहादुर कर्नौजिया ने उच्च अधिकारियों को डाक के माध्यम से पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है।

#### दो अभियुक्तों को धनघटा पुलिस ने किया गिरफ्तार

**ऑडिशन टाइम्स,संतकबीरनगर।** पुलिस अधीक्षक आकाश तोमर के निर्देशन व अपर पुलिस अधीक्षक असित श्रीवास्तव के पर्यवेक्षण मे अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध



चलाये जा रहे अभियान के दौरान शनिवार को प्रभारी निरीक्षक धनघटा मनोज कुमार त्रिपाठी के निर्देशन मे गतिउ टीम द्वारा २२-०१-२०१९ को ग्राम मुर्ड्यखुर्द मे मृतका रंजीता पुत्री राधेशरण शर्मा को मिट्टी का तेल डालकर जला दिये थे। जिसकी दवा इलाज के दौरान बीआरडी मैडिकल कालेज गोरखपुर मे मृत्यु हो गयी थी। जिसके सम्बन्ध मे मृतका के दादा काशीनाथ पुत्र रामशरण द्वारा थाना धनघटा पर मु०अ०सं० ३९/१९ धारा १४७/३२३/५०४/३०२ भादवि पंजीकृत कराया गया था। अभियोग का सफल अनावरण करते हुये नामित अभियुक्त वृहस्पति उर्फ अजय व बुद्धन पुत्रगण राजाराम निवासी मुर्ड्यखुर्द को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार करने वाले पुलिस बल में प्रभारी निरीक्षक धनघटा मनोज कुमार त्रिपाठी, उ०नि० नसीबुद्दीन, हे०का० हरी प्रसाद शर्मा, का० मिथिलेश मिश्रा, चालक मनोज कुमार रहे।

## कृषि लाभ दिलाने के नाम पर लेखपाल कर रहे वसूली, ग्रामीणों ने किया प्रदर्शन

**ऑडिशन टाइम्स संवाददाता बेलहर, संतकबीरनगर।** मेहादवल तहसील क्षेत्र के ग्राम पंचायत कुन्हाड़ियां में ग्रामीण किसानों को सरकार द्वारा संचालित किसान लाभ देने के



नाम पर प्रत्येक किसानों से क्षेत्र के लेखपाल अमरीश मणि त्रिपाठी द्वारा दो सौ रू की वसूली की जा रही है। जिससे नाराज ग्रामीणों ने हल्का लेखपाल के खिलाफ नारेबाजी करते गांव में प्रदर्शन किया और लेखपाल के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की। प्रदर्शन कर रहे ग्रामीणों ने बताया कि क्षेत्र के लेखपाल द्वारा का कार्य करके जीव का चलाता है और सरकारी की योजना में लाभ दिलाने के नाम पर प्रत्येक किसानों से २०० रूपय की वसूली की गई और ना देने पर यह कहा गया कि सरकार द्वारा संचालित योजना का लाभ नहीं दिया जाएगा। ऐसे में ग्रामीण नाराज होकर प्रदर्शन कर कार्रवाई की मांग किए। ग्राम प्रधान समीउल्लह ने बताया कि किसान कृषि का कार्य करके जीव का चलाता है और सरकारी अधिकारी किसानों का शोषण कर रहे हैं उन्होंने यह भी बताया कि क्षेत्र के लेखपाल अमरीश मणि त्रिपाठी किसानों से लाभ दिलाने के नाम पर पैसा लिए हैं वह पैसा किसानों को वापस कर दे इसकी शिकायत उच्च अधिकारियों से कर कार्रवाई की मांग की जाएगी।





## क्योंकि यह शहर कदम-कदम पर अपनी एक खूबसूरत पहचान रखता है

खाने पीने की, लजीज दुकानें मिलती हैं। कदम कदम पर खुश दिल लोग मिलते हैं और उनसे मिलकर लगता है

**सौरभ राय**  
बहुत सी बातें जो हमें मालूम ही नहीं जानने की उत्सुकता कहीं और भी जयादा इनसे मिलकर बढ़ने लगती हैं। हम वो देख रहे हैं जो हमको दिख रहा है परन्तु बहुत सी बातें हम लखनऊ की जो कि कितनाबो में पढने को जरूर मिल जाएंगी पर उस चीज की वास्तविकता और उनकी चली आ रही पीढ़ियों से कहीं सुनते हैं। तो वो और जीवंत महसूस कराती है तन में एक सिरहन से ढौंडने लगती है म्यूजियम में वो सभी बेशकीमती चीजे सरकार ने संग्रहित कर के रखी है लोग देखने भी जाते हैं पर जब उनके सगे सम्बन्धियों से कहीं मिलते हैं तो लगता है हम पांच, सात सौ साल पुराने उन लोगो से मिल रहे हैं जिनकी महान दास्ताने हम पढ़, देख रहे लखनऊ कितना भी बदल जाये



पर एक बात तो तय है की यहा की चली आ रही सभ्यता, पहचान वो

कभी धुमिल नहीं होगी और वो लोग जिनसे इस शहर की पहचान पूरी

दुनिया में है वो इसको होने भी नहीं देंगे और बरकरार भी रखा है शमे

यहा जो भी कहीं सजाई जाती है चाहे वो मोती महल लॉन, लखनऊ

महोत्सव, बुक फेयर, यू0पी महोत्सव, यह आये दिन होने वाले नाट्य मंचन, यह बंद हो चुका गज कार्निवल उसमें भी लखनऊ की एक यादें दिखती थी। साथ ही इन जगहों पर जो कि, राय उमानाथ बली प्रेक्षग्रह, रवीन्द्रालय, हिंदी संस्थान, संगीत नाट्य अकादमी, गन्ना संस्थान, जो की यहा पर लखनऊ के कलाकारो द्वारा, लखनऊ की तहजीब पर आधारित रहती है जिनको लोग बड़े फुसंत के साथ देखने आते बल्कि इन कार्यक्रमों के आयोजक काफी प्रचार भी करते हैं जब तक की पूरा शहर जान न जाये और लोगो की भीड़ जब उमड़ती है तो लोग जुगत में लग जाते हैं एक पास पाने के लिए उन्हें मालूम है आज जो यहा दिखाया जायेगा वो सदियों पुरानी इस शहर से जुड़ी कहानी है। और व्यावसायिक लोग किसी भी तरीके से ऐसे मौके का फायदा जरा भी नहीं छोड़ते हैं वो भी अपनी तरह से अपनी मार्केटिंग बनाने में लोगो से ज्यादा से ज्यादा जोड़ने की जुगत में रहते हैं। उनको मालूम है आज भीड़ जो इनको यहा

मिलेगी उसमें इनको एक पूरा परिवार भी कहीं मिलेगा फिर इतनी फुसंत के साथ सब मिले कुछ कहा नहीं जा सकता, और जब परिवार साथ रहता है तब एक अलग बात होती है किसी चीज के निष्कर्ष पर जाना और किसी सामान को अगर खरीदना या पसंद करना और उस किसी चीज पर अपनी एक सहमति बनाना एक अच्छा व्यवसायिक इन सब बातों को अपने दिमाग में जरूर रख के चलता है उसे जमाने की भीड़ नहीं उसे ऐसे ही लोगो का वहा इन्तिजार रहता है उदहारण, के तौर पर एक दोस्त कहता है की आओ आज मेट्रो से स्कूल चले तो दूसरा दोस्त चलो एक बार इससे भी घूम आते हैं, पर शायद वो ऐसा बार बार न करे कारण 10 रुपया कही उसे महंगा पड़ा, क्योंकि अभी तक उसको घर से उसको ही मिलाता चला आ रहा था यह एक बात हुयी दूसरी तरफ जब दोस्तों का एक समूह कहता है आओ मेट्रो से घूम आते हैं उसमें कुछ लोग की अलग राय होती है की नहीं मेट्रो रेल चारो तरफसे बंद रहती है जैसे तमाग

बाते जो सुनने में आ रही है, अगर यही खुद मेट्रो कहता है आप मेट्रो से चले बहुत से लोग चल भी रहे है बहुत से लोग इतफाक नहीं रख रहे कई बाते मसलन किराया ज्यादा, जबकि मेट्रो स्टेशन स्कूल, घरों से उनके चांद कदमों की दुरी पर है पर जहमत नहीं उठाते हैं या कौन जाये वहा तक, बच्चे मेट्रो से जाये इसको अगर उनके मां बाप बतायेगे तो शायद वो अच्छी तरह से समझ जाये पर वही फिर कई लोग 10 रुपया का अंतर करने लगे है। जबकि यह 10 रुपया का अंतर आपके कितनी सहूलियते भी साथ में दे रहा है वो नहीं समझ प रहे। जिससे सबसे महत्वपूर्ण चीज आपकी सुरक्षा आपके बच्चे बाइक, स्कूटी ऑटो से स्कूल जा रहे है जब की आपके मार्ग पर मेट्रो है तो फिर इससे गुंजे क्यों और जबकि आपके सामने एक सुरक्षित और बेहतर विकल्प है आने जाने के लिए यह बात पहले बड़ों को समझनी होगी तब जाकर कहीं मिलेगा सबका साथ, तब बनेगी बात।

शेष अगले अंक में ...

## धूम-धाम से मनाया गया बसन्त पंचमी



**जौनपुर।** जिले में बसन्त पंचमी का पर्व आस्था का साथ मनाया गया, इस अवसर पर आदि गंगा गोमती के विभिन्न घाटों पर लोगों ने स्नान किया और दान पुण्य किया। शिक्षण संस्थानों में वाग्देवी मां सरस्वती का पूजन कर सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया वहीं अनेक स्थानों पर विधि विधान से होलिका की स्थापना की गयी। मां सरस्वती के जन्मदिवस का पर्व बसंत पंचमी को शिक्षण संस्थानों और घरों में सरस्वती माता की पूजा की जाती है। बसंत पंचमी नए सुहावने मौसम का प्रतीक है। इस दिन से कड़कड़ाती ठंड खत्म हो जाती है, खेतों में सरसों के पीले फूलों से सारा माहौल पीले रंग में रंग जाता

है। पेड़-पौधों पर नए फूल-पत्तियां आने से जान आ जाती है, हर तरफ मौसम सुहावना होने लगता है। सरस्वती के चित्र पर पुष्प अर्पित करते हुये विधि-विधान से पूजा-पाठ किया। इस मौके पर संस्थाध्यक्ष कल्पना केसरवानी ने बताया कि आज के दिन मां सरस्वती की पूजा की जाती है। विद्या की देवी मां सरस्वती के पूजनोत्सव के बाबत पीले रंगों का प्रयोग किया जाता है। पीले वस्त्र धारण किये सभी जेसीआई सदस्यों ने बार्सांतिक कार्यक्रम भी किया। साथ ही नीतू गुप्ता ने मां सरस्वती का भजन प्रस्तुत करके सभी का मन मोह लिया। मधु गुप्ता, डली गुप्ता, इंदिरा, अभिलाषा, बबली,

अनीता, मंजू, मीना, रेनु, अंजू पाठक, अंजू, दीप्ति, ममता, चारु शर्मा सहित तमाम लोग उपस्थित रहे। पन्ना लाल स्वतंत्रता संग्राम करंजकला क्षेत्र के जासोपुर में स्थित कैम्प कार्यालय पर कार्यक्रम आयोजित हुआ। संस्थापक अध्यक्ष शिवा वर्मा सहित उपस्थित बच्चों ने मां सरस्वती के चित्र पर पुष्प अर्पण कर पूजा-पाठ किया। हिमांशु वर्मा, युवराज वर्मा, राजेश यादव, डा. आशा, ज्योति वर्मा, कृष्ण कुमार, डा. ओम प्रकाश यादव सहित तमाम लोग उपस्थित रहे। अन्त में संस्थापक अध्यक्ष श्री वर्मा ने समस्त आगंतुकों के प्रति आभार व्यक्त किया।

**ओला वृष्टि से फसल के नुकसान पर किसानों को मुआवजा मिले : शीतल वर्मा**  
उत्तमनगर (नई दिल्ली)। 7/2/2019को हुए ओला वृष्टि से किसानों के फसल के नुकसान पर सरकार किसानों को मुआवजा दे महिला आरक्षण विल को लागू

करने के लिए अनशन पर बैठने से पूर्व भारतीय महिला पार्टी (एस. वी) की राष्ट्रीय अध्यक्ष श्रीमती शीतल वर्मा जी ने ओला वृष्टि पर हुए किसानों के फसल के नुकसान पर गहरा दुःख प्रकट किया और कहा कि किसानों को सरकार मुआवजा दे और फसली ऋण माफ करे। श्रीमती वर्मा ने कहा कि किसान जैसे ही यूरिया के कमी से परेशान है। और यूरिया की काला बाजारी अपने चरम पर है नोट बन्दी की तरह यूरिया के लिए घण्टे लाईन में खड़े रहने के बावजूद भी यूरिया नहीं मिल पा रहा है। यह सस्कारी तंत्रों की लापरवाही है। सरकार किसानों को उचित मुआवजा दे और फसली ऋण माफ करे।

**श्री शतचंडी महायज्ञ का आज पाचवा दिन**  
ऑडिशन टाइम्स न्यूज़, तुर्कपट्टी (कुशीनगर)। सप्ताह महामों में चल रहा श्री शतचंडी महायज्ञ का आज पाचवा दिन जिसमें 6 फरवरी को कलश यानत्रा निकाला गया जिसमें लगभग 2100 सौ कुंठरी लडकियां जल भरी इस शतचंडी महायज्ञ में रात में गमलीला व दिन में प्रवचन चल रहा है जिसमें प्रवचन कर्ता सुशी बहन अर्चना मिश्रा द्वारा आज राम विवाह पर प्रवचन चला।

## मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के तहत 174 जोड़े एक दुजे के बंधन में बंधे

**ऑडिशन टाइम्स ब्यूरो, पड़रौना (कुशीनगर)।** जनपद मुख्यालय रविन्द्र नगर धूस स्थित बुद्धा पार्क में आयोजित मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के तहत 174 जोड़े एक दुजे के बंधन में बंधे। विवाह का कार्यक्रम धार्मिक रीतियों के अनुस्यार सम्पन्न कराया गया वहीं मुस्लिम जोड़ों का निकाह भी कराया गया। शादी उपरान्त नवजोड़ों को उपस्थित जनो द्वारा भावभीनी बिदाई की गयी। आयोजित यह वैवाहिक कार्यक्रम भव्य एवं आकर्षक रहा। समारोह के मुख्य अतिथि जनपद के सांसद राजेश पांडेय उर्फ गुड्डू पांडेय, कसया विधायक रजनीकान्त मणि त्रिपाठी, व रामकोला विधायक रमानंद बौद्ध ने बर बधु को आशीर्वाद एवं उनके मंगलमय वैवाहिक जीवन की शुभकामना भी दिए। मुख्य अतिथि श्री पांडेय ने कहा कि गरीब बेटियों की शादी भव्य व



धूम-धाम से हो यह गरीब परिवारों का सपना रहता है। इस सपने को साकार करने के उद्देश्य से मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना चलाई गयी है तथा इसकी धनराशि भी अब बढ़ाकर 51 हजार कर दी गयी है, जिसमें से लडकी के बैंक खाते में रुपये 35 हजार की धनराशि स्थानान्तरित की जायेगी तथा 10 हजार रुपये के सामान

बर-बधु को दिए जायेंगे। आज आयोजित इस समारोह में शादी धूम-धाम व उन सभी सुविधाओं के साथ हुआ जो बड़े खर्चों के साथ शादी करने में होती है। विधायक कसया श्री त्रिपाठी ने नवदम्पति को आशीर्वाद देते हुए कहा कि यह योजना अत्यन्त ही पुण्यित योजना है। इससे हम वर्तमान में शादी-विवाह में हो रहे फिजूल खर्चियों से भी निजात

पायेंगे तथा अपनी बेटियों की शादी उसी धूम-धाम व भव्यता के साथ करेंगे जो अमीर वर्गों में होता है। प्रायः गरीब परिवार जन शादी-विवाह के फिजूल खर्चों के उपरान्त कर्ज के बोझ तले दब जाते थे अब इससे उन्हें काफी राहत मिलेगी तथा बेटियों की शादी के लिए धन की चिंता नहीं रहेगी। मुख्य विकास अधिकारी रामसुरत पांडेय ने कहा कि आगे भी इस तरह का सामूहिक विवाह समारोह आयोजित कराकर अधिक से अधिक कन्याओं की शादी सम्पन्न करायी जायेगी। उन्होंने नवदम्पति को आशीर्वाद दिया तथा गृहस्थि के सामानों को अपने हाथों से दिया। आज सम्पन्न शादी में 160 हिन्दू जोड़ों के तथा 14 मुस्लिम जोड़ों की शादी हुई। इस अवसर पर जिलाध्यक्ष जिला पंचायत विनय प्रकाश गौड, भाजपा जिलाध्यक्ष जेपी शाही, लक्ष्म मिश्र, के साथ जिला समाज कल्याण अधिकारी, टीके सिंह, अपर मुख्य अधिकारी जिला पंचायत सहित अन्य अधिकारी गण व पार्टी कार्यकर्ता के साथ वर वधुओं के परिजन व सगे-सम्बन्धि उपस्थित रहे।

## क्षेत्र में रही बसंत पंचमी की धूम

**ऑडिशन टाइम्स न्यूज़, तुर्कपट्टी(कुशीनगर)।** वसंत पंचमी के शुभ अवसर पर रविवार को क्षेत्र में चहुँदुरा धूम रही। क्षेत्र के विभिन्न ग्रामीण इलाकों में आकर्षक पंडालों में विद्या की अधिष्ठात्री मां सरस्वती की प्रतिमाएं स्थापित कर पूरे उत्साह से पूजन-अर्चन किया गया। विद्यालयों में मां सरस्वती की पूजा हुई। जगह-जगह होलिका की स्थापना भी लोगों ने धार्मिक विधि-विधान से की। छुट्टी के दिन भी विद्यालयों में सरस्वती पूजा को लेकर छात्रों में खूब उत्साह दिख। तुर्कपट्टी स्थित इण्टर मीडियट कॉलेज, राजेश्वर पाण्डेय मेमोरियल महाविद्यालय, चिल्ड्रेन पब्लिक इंटरमीडियट कॉलेज, राधे-कृष्णा पब्लिक स्कूल, रुदवलिया स्थित जनपदीय आदर्श प्राथमिक विद्यालय, बसडौला पाण्डेय स्थित प्राथमिक विद्यालय, कुर्मीटा स्थित मोतीचंद इंस्टीट्यूट ऑफ हायर एजुकेशन रिसर्च एंड टेकनोलॉजी, जंगल घोरट स्थित किसान लघु माध्यमिक विद्यालय एवं पारस नाथ महाविद्यालय व पारसनाथ पब्लिक स्कूल एवं दोघरा स्थित पंडित सम्पत तिवारी होम्योपैथिक फॉर्मसी सहित विभिन्न विद्यालयों में विधि-विधान से मां सरस्वती की पूजा अर्चना की गई एवं सरस्वती पूजा का पर्व धूम से मनाया गया। वहीं रात में क्षेत्र के विभिन्न गाँवों में सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन भी हुआ।



## आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत के साथ कुलपतियों की मीटिंग पर उठे सवाल, आरएसएस दफ्तर में हुई थी बैठक

**ज्ञान प्रकाश पाण्डेय**  
**हरिद्वार।** आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत चार दिनों के दौर पर उत्तराखंड पहुंचे। इस दौरान उन्होंने कई कार्यक्रमों में शिरकत की। कई महानुभावों से मुलाकात कर संघ की सोच साझा की। लेकिन इस बीच उनका एक कदम सियासी चर्चा का विषय बन गया। इस मसले को लेकर पूर्व सीएम और कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव हरीश रावत ने कई गंभीर सवाल खड़े किये हैं। दरअसल आरएसएस प्रमुख ने संघ के देहरादून ऑफिस में विभिन्न कुलपतियों और प्राचार्यों की बैठक ली। जिसको लेकर आरएसएस पर सियासी हमले भी शुरू हो गए हैं। पूर्व सीएम व कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव हरीश रावत की



मानें तो आरएसएस शिक्षा का भंगवाकरण करने की कोशिश कर रही है। शनिवार को सोशल मीडिया पर पोस्ट के जरिये हरीश रावत ने सवाल उठाया कि आखिर किस हैंसियत से संघ प्रमुख ने संघ कार्यालय देहरादून में बुलाकर कुलपतियों और प्रधानाचार्यों की मीटिंग ली और संघ

की विचारधारा बताई। पूर्व सीएम ने सरकार को भी कटघरे में खड़ा करते हुए अपनी पोस्ट में लिखा कि जिस विचारधारा का भारत के संविधान पर यकीन नहीं रहा है वो विचारधारा अब शिक्षा और विभिन्न शिक्षण संस्थाओं का भंगवाकरण कर भारत की संवैधानिक सोच को बदल देना चाहती है। मुझे ये जानकर आश्चर्य हुआ कि कुछ सेवानिवृत्त मुख्य सचिव प्रगा भी मोहन भागवत का कृपा प्रसाद लेने के लिए संघ कार्यालय में पहुंचे हैं, ये वैचारिक समर्पण है, स्वार्थों का समर्पण है या सत्ता के दबाव का समर्पण है, मैं समझ नहीं पा रहा हूं। हालांकि उच्च शिक्षा मंत्री धन सिंह रावत ने इस मसले पर सफाई देते हुए कहा कि

सरकार की तरफ से किसी को आरएसएस कार्यालय नहीं भेजा गया और हर किसी की व्यक्तिगत स्वतंत्रता है। लेकिन ये व्यक्तिगत स्वतंत्रता संघ के दफ्तर तक सबको साथ कैसे ले गई। इसपर सरकार के पास कोई जवाब नहीं। हरहाल पूर्व सीएम हरीश रावत ने इस मसले पर मोर्चा खोलते हुए संघ दफ्तर में हुई मीटिंग पर गंभीर सवाल खड़े कर दिए। लेकिन दिलचस्प बात ये कि इतने बड़े मुद्दे पर रावत को छोड़ पूरी कांग्रेस क्यों चुपची साधे है। ऐसे में चुनावी साल में ऐसे गंभीर मुद्दे पर मुख्य विपक्षी दल का मौन समझ से परे है। सवाल ये भी है कि चुनावी मौसम में कांग्रेस की ये नींद कहीं जीत के उसके खंबों को चकनाचूर ना करदे।

अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन शुरू कर सकते हैं लेकिन अभी तक सरकार द्वारा लक्ष्मीगंज बन्द चीनी मील को चलवाने के लिये घोषणा नहीं किया गया7 जब यूनियन द्वारा पन्द्रहवें दिन पुनः अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन दिनांक 15 फरवरी 2019 से करने की अनुमति लेने उज्जिलाधिकारी, कसानगंज के पास गए तो उन्होंने थानाध्यक्ष, रामकोला को आख्या देने की बात पत्रक में लिखकर थाना रामकोला को भेजा गया और थानाध्यक्ष रामकोला के द्वारा जनपद में धारा 144, लोकसभा चुनाव और बोर्ड की परीक्षा का हवाला देते हुए अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन की अनुमति नहीं दिया गया जो एक चिन्ता और चिन्तन का विषय के साथ साथ जिला प्रशासन किसानों की आवाज को दबाना चाहती है जिसे किसान कतई बर्दास्त नहीं करेगे क्योंकि दिनांक 22 जनवरी 2019 को अरर जिलाधिकारी ने कहा था की हमें बीस दिन का समय दीजिए। इस सम्बन्ध में यूनियन के जिलाध्यक्ष श्री सिंह ने दिनांक 07 फरवरी 2019 को जब अपर जिलाधिकारी, कुशीनगर से मिलकर बात किये तो उन्होंने कहा की आप दस दिन रुक जाइए वर लक्ष्मीगंज बन्द चीनी मील को चलवाने के लिये सरकार पहल कर रही है।

## गंगा बचाओ का संदेश लिखी पतंगे उड़ा दिया स्वच्छता का संदेश

**हरिद्वार।** बीइंग भगीरथ टीम ने भाइय कॉलेज मैदान में स्वच्छ बसंत उत्सव मना गा स्वच्छता का संदेश दिया। उत्सव की शुरुआत सी?डी?ओ? विनोद तोमर ने स्वच्छता का संदेश लिखी पतंग उड़ा कर की। इस अवसर पर परिवहन विभाग की ओर की आयोजित की जा रही रैली में आए प्रतिभागियों ने भी गंगा बचाओ का संदेश लिखी पतंग उड़ाई। मुख्य विकास अधिकारी विनोद तोमर ने कहा कि बीइंग भगीरथ टीम की यह पहल अत्यंत सराहनीय है और सभी अपने स्तर से अगर यह कार्य करें तो निश्चित रूप से जल्दी ही स्वच्छ भारत का सपना साकार होगा। उन्होंने बीइंग भगीरथ टीम के कार्य के साथ सहमत सवाल मीडिया के माध्यम से देखते रहते हैं और यह टीम लगातार नए तरीके गंगा स्वच्छता के लिए इजात करती रहती है। बीइंग भगीरथ मिशन के अध्यक्ष शिखर पालोवाल ने बताया की इस पहल की शुरुआत उन्होंने टीम के स्वयंसेवकों की मदद से की है। टीम के सदस्य गंगा स्वच्छता के लिए गम्भीर हैं और सदस्यों ने मिलकर गंगा बचाओ, स्वच्छ गंगा, अविखल गंगा, और गंगा से जुड़े तथ्य पतंगों पर कला के माध्यम से लिखे। शिखर पालोवाल ने बताया कि इसका उद्देश्य सार्थक साबित होगा क्योंकि जिस घर गली मोहल्ले में यह पतंग कट कर जायेगी वहीं स्वच्छता का प्रचार होगा और लोग जागरूक होंगे। तीर्थ पुरोहित उज्ज्वल पंडित व हनी सैनी ने कहा गंगा आस्था के साथ पर्यावरण, और मानव उत्थान के लिए भी आवश्यक है इसलिए बीइंग भगीरथ टीम तरह तरह से स्वच्छता का संदेश देने के लिए प्रयासरत रहती है।

